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Motion du 26 mars 2014 de Mmes et MM. Natacha Buffet, Florence Kraft-Babel, Eric 
Bertinat, Pascal Spuhler, Jean-Philippe Haas, Grégoire Carasso, Marie Barbey et 
Sandrine Burger: «Lieux de culture, lieux d'évènements». 
 

(acceptée par le Conseil municipal 
lors de la séance du 3 octobre 2018, dans le rapport M-1133 A) 

 
MOTION  

 
Considérant: 

 
– la possibilité qui existe pour des institutions publiques et des privés de louer les salles 

communales des Asters, de Plainpalais, du Faubourg, du Môle et du Palladium, les 
salles de spectacles de l'Alhambra, du Casino Théâtre et du Victoria Hall; 

 
– la possibilité qui existe pour des sociétés de louer des salles au sein des bâtiments des 

écoles enfantines et primaires et des espaces de quartier; 
 
– le fort succès rencontré par ces offres de location; 
 
– l'émergence de nouvelles et nombreuses demandes adressées à la Ville de Genève 

par des personnes privées ou morales portant sur les espaces culturels de la Ville 
(musées notamment); 

 
– l'impérative nécessité de répondre, dans la mesure du possible, à toutes les demandes 

capables de faire rayonner la culture par le biais des espaces qui y sont consacrés; 
 
– le fort besoin d'ouvrir au plus grand nombre des espaces culturels de la Ville de Genève 

afin que les Genevois intègrent encore davantage l'importance de la culture dans leur 
quotidien; 

 
– le souhait de mettre en valeur et de faire connaître nos institutions culturelles au plus 

grand nombre, 
 
 

le Conseil municipal demande au Conseil administratif: 
 

– d'étudier la possibilité d'élargir à l'ensemble de nos bâtiments culturels la possibilité de 
louer tout ou une partie de ses locaux à des institutions publiques ou privées pour des 
évènements tels que mariages, anniversaires, soirées d'entreprises, etc.; 

 
– de présenter au Conseil municipal un projet de catalogue des nouvelles offres de 

location offertes à la population à court ou moyen terme. 
 


